



泉城联盟杯具体抽签分组形势。

终于等到你 一起驰骋绿茵吧

齐鲁晚报·齐鲁壹点参与主办,第二届泉城联盟杯抽签

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

一场疫情让山东省泉城联盟杯姗姗来迟,本应春暖花开的季节,却等到秋高气爽。如哲人所言,一切都是最好的安排。8月15日下午,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省足球协会、济南文旅集团共同主办,2020山东省第二届“趵突泉·泉香”泉城联盟杯赛前联席会暨抽签仪式在奥体中心举行,伴随着抽签仪式的进行,泉城联盟杯的脚步越来越近了。

经过联赛组委会研究,结合今年疫情的实际情况,最终确定参赛队伍共18支,全部由驻济机关、企事业单位的正式在职职工参加。每支球队由参赛单位工会负责人担任领队,报名人数60人,共计超过1000人参与比赛活动。经过3天的人员资格公示,对有关单位、球队及个人提出的异议,组委会进行了认真研究、讨论,根据已颁布的《竞赛规程》,提出了处理意见(通报人员资格审查结果意见)。

同首届泉城联盟比赛相比,今年的比赛,既有老伙计,也多了一些新朋友,其中不乏在抗疫一线战斗过的山东抗疫医疗代表队。在所有热爱足球、热爱2020山东省第二届“趵突泉·泉香”泉城联盟杯的朋友共同努力下,此次抽签仪式会议进行得紧张有序,热烈又不失大体。

会上首先由赛事组委会秘书长吕芳德先生,为参赛球队介绍了赛事筹备情况,及相关竞赛组织事宜。而后,抽签仪式正式开始。为保证赛事的公平公正,抽签仪式分为两个环节,第一环节为顺序签,第二环节为落位签。其中2019年A组

冠军齐鲁暖万家足球队、B组冠军济南普雷斯顿足球队两个冠军队确定为种子队,通过抽签分别落位A组、B组,之后其余球队通过抽签分别落位A组、B组。整个抽签仪式,在公平公正公开的程序下进行。

抽签仪式最后,本次赛事的裁判长顾伟杰先生,对比赛的判罚尺度进行了讲解,同时对国际足联最新的规则更新为大家一一演示及说明。

大军已整备,静候召唤,万箭齐发,一

起并肩驰骋绿茵,同场竞技共叙友谊!联盟杯,我们来了!

此次泉城联盟杯具体分组形势如下:

A组:济南普雷斯顿队、山东广电闪电队、兴业银行队、山东抗疫医疗队、济南边防检查队、济南轨道交通队、招行济南分行队、济南联通队、济南文旅集团队

B组:齐鲁暖万家队、济南万科队、GT基石体育队、中孚信息队、大众报业集团队、中泰证券队、济南建设集团队、省公安厅队、省自然资源厅队



抽签仪式正在进行中。

第十届“冠凯杯”体育篮球赛决赛在济举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

8月16日,第十届“冠凯杯”体育篮球赛决赛在济南万达广场举行。本次篮球赛由冠凯体育主办,赛程两天。赛事共设立三个比赛项目组,分别是冠凯杯幼儿组3V3、冠凯杯小篮球4V4、冠凯杯半场3V3。

作为省内规模性篮球培训机构,冠凯体育在济南、潍坊、临沂三个城市均开设了篮球培训基地,在全山东省共有23所校区,独立运营场馆6家。

这已经是冠凯体育第十次创办“冠凯杯”篮球赛事。作为冠凯体育自主创办的一项赛事会制普及性传统赛事,本届“冠凯杯”从参与人数、开展规模到参与程度都是历史之最。本届“冠凯杯”比赛共有1000余名小篮球运动员参赛,冠凯杯已经成为孩子们每年翘首以盼的大型赛事盛会,备战冠凯杯成为冠凯篮球每次暑期训练营的主题。

如今,青少年品牌赛事的打造已经成为冠凯的一大特色,冠凯已经建立了由“Super10”超级联赛、“冠凯杯”、中国小篮球联赛

三大比赛组成的全年不间断赛事体系。截至目前,已有10000余名小球员参与其中。

“冠凯积极探索体育+互联网模式,开发青训线上管理系统,以大数据为支撑,全面提升冠凯篮球赛事运营能力和水平。”冠凯篮球创始人李全凯在开幕式上表示,对于全民健身,冠凯篮球不仅是亲身参与者,更是积极推动者。“现在,冠凯篮球正在推进‘智能GK运动公园’项目,旨在引领全民健身,为推动山东体育产业发展、助力‘健康山东’建设贡献自己的一份力量。”



我省五子棋少年 折桂世青赛

本报讯 在近日举行的2020年世界青少年五子棋锦标赛上,我省五子棋运动员焦政瑞步步为营,经过9轮鏖战斩获C组比赛冠军,创造了我省五子棋队在国际大赛中的最好成绩。近年来,我省五子棋项目在青少年培养、二三线梯队建设上取得了不俗成绩。两战加智运会,获得一次男子成人冠军,一次少年团体亚军和一次少年团体季军。队伍自2015年成立以来,共获得3个世界冠军和4个全国冠军。省五子棋队将以此为新起点,再接再厉,为山东棋牌事业争得更多荣誉。(吴迪)

中网巡回赛我省男双 获季军创历史

本报讯 近日,2020中国网球巡回赛CTA1000安宁站的比赛落下帷幕,我省金雨全、李泽楷两名年轻队员不畏强手,一路过关斩将,最终合力拼下男双季军,创造了我省网球在国内最高水平比赛中,有史以来最好成绩。省小球联合会主席修振涛表示,成绩的取得,是省网球队坚决贯彻落实总局和省局强化体能训练、恶补体能短板号召,在省北海中心进行“以体能为核心、以技术为引领”冬训效果一次很好地检验,同时,也是在省局的正确领导下,省网球队近年来科学选材、严格管理和科学、系统训练,以及联合会分管领导和球队领队24小时靠队强化保障的一次很好的回报。

(宫尚文)

2020“国测杯”游泳联赛 济南站举行

本报讯 8月16日,由全国运动技能测试专家评审委员会主办,速豹体育培训联盟、济南海洋之心游泳俱乐部承办,2020年国测杯游泳联赛济南站暨全国游泳运动技能等级测试在济南蓝海御华大酒店举行。比赛吸引了来自全省各地的近百名小选手参与。

据了解,“国测杯”游泳联赛是一项全国性赛事,旨在由推动全国青少年儿童体育运动技能的发展,提高游泳运动的推广与普及。据本次比赛的主裁判、海洋之心游泳俱乐部教练员赵顺超介绍,根据青少年发育情况,比赛分为幼儿组、一二年级组、三四年级组、五六年级组等4个组别。(体讯)

中国网球天下巅峰赛 齐鲁赛区开赛

本报讯 8月15日,“2020全民健身活力中国网球天下巅峰赛齐鲁赛区·章丘区全民健身运动会网球邀请赛”,在济南市章丘区正式开赛。这是中国业余网坛复工复产后的第一个全国性业余大赛。

本赛事由济南市章丘区教育和体育局、济南市章丘区园林和林业绿化局、济南艾宇斯体育文化有限公司、章丘区网球协会、济南奥体网球球友会承办。协办单位为济南市星空体育文化产业有限公司、章丘区体育总会、天龙网球等。

比赛吸引了一百多名业余好手踊跃参与,最终男双项目李润中/沈祎智问鼎冠军,王力宏/马磊获得亚军;男单项目沈祎智摘得桂冠,王雨田屈居第二;混双项目徐辰玥/张允力克蔡乾斌/苏晓彤夺冠。

“全民健身 活力中国”系列赛事活动是国家体育总局在2019-2020年开展的示范性全民健身赛事活动,主办单位为中华全国体育总会,总体运营单位为中体产业集团股份有限公司。

(体讯)